

Sdr. Felding menighedsråd

Anne Marie Jensen – formand for menighedsrådet

Planlagte menighedsrådsmøder m.v. i 2021

(kaffe og brød står i parentes)

15/6(Bodil), 17/8 (Anne Marie)14/9(Eske) 12/10(Bente)18/11 kl
16.30 herefter julefrokost kl 18.00.

Dagsorden / Referat

menighedsrådsmøde 2021/04 Sognehuset

Tirsdag 20.5 2021 kl.19.00- 21.00

HUSK MUNDBIND, HOLD AFSTAND OG GOD HYGIEJNE!

Tilstede:

Fraværende:

Referent: Marianne

Kaffe og kage: Helle

Dagsorden:	Beslutning / orientering:
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2. Orientering v/formanden a) Tilbyde rådsmedlemmer og ansatte suppl. kurser indenfor arbejdsmiljø se bilag 1.	a) Ingen deltager denne gang.
3. Orientering v/sognepræsten Planlægning af konfirmation, jf. brev sendt til forældre.	Yderligere lempelser i forhold til Corona restriktioner Konfirmandlejr afvikles 29-31.okt. Forberedende møde med Skarrild og frivillige foreninger. Frivilligt hold etableres. Godt brev sendt til konfirmander! Henvendelse om at få mulighed for at streame til privat festlighed: konklusionen: vi streamer i en lukket gruppe men kun til kirkelige bygninger (sognehus og kirke) imens handlingen står på.
4. Orientering v/kassereren a) Godkendelse af foreløbigt budget 2022, bilag 2 og 3.	a) Godkendt: Sønder Felding Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 43306014, Budget 2022, Bidrag budget afleveret d. 12-05-2021 15:43
5. Orientering v/kirkeværge	Intet nyt
6. Orientering kirkegårdsudvalget v/ formand	Flot kirkegårds vedligehold!
7. Orientering ved kontaktperson v/ kontaktperson	Personalemøde afviklet. Ønske om 1 yderligere mikrofon head-set til gudstjenester hvor der er flere medvirkende (Snapper osv.) Eske kontakter firma.
8. Orientering præstegårdsudvalget a) Forslag fra provsti vedr. fremtidig centralisering af vedligehold af præsteboliger i provsti. v/ Anne Marie	a) centralisering af vedligehold af præstebolig under vejs. Der etableres en let adgang til hentning af have traktor og redskaber. Flis udlægges i haven, hurtigst muligt.
9. Orientering aktivitetsudvalget v/ formand	Næste møde i udvalget 2/6. a) Bodil (begge dage) Anne Marie (lørdag) Bente

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt. Anna i koncertudvalg?

Valgudv: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Lokalrådet: Helle

a) bemanding konfirmation (telegram uddeling)	(søndag) Marianne laver navne til kasserne. Konfirmandnavnene: kan de komme på hjemmesiden, også adresserne? Drive in telegramaflevering skrives i annoncen i Ugeposten, Anna kontakter Ugeposten for en annonce. Høstgudstjeneste 26/9. Evt. med høstredskaber udstilling?
10. Orientering sognehus udvalget v/ formand a) Fremtidig kopimaskine forhold i sognehuset. b) Besigtigelse af nedløb på fladt tag efter vandskade	a) Vi opsiger leasing aftalen og ser os om efter en "købt løsning". Eske og Marianne arbejder videre med det. b) Marianne kontakter Skibbild entreprise for dato for en 5 års gennemgang med henblik på at finde løsning på fladt tags afløb. Anne Marie, Marianne og tømrer deltager.
11. henvendelse fra IM vedr. info i kirkebladet v/ Samuel.	Et ønske om at blot formændenes navne er nævnt. Og at "fælles arr." nævnes. Vi ønsker ikke at udvide spalteplassen og henviser til det program der allerede laves af IM og efterkommer ønsket om at bibelkredsens kontaktpersoner slettes.
11. Evt	Punkter: -Streaming af dåb, hvordan håndterer vi det i forbindelse med højmissen? -Vil vi live streame gudstjenesterne når Corona restriktioner er ovre? -Studietur Sdr. Felding. KD netavis flere betalende adgange, kasser tjekker op... 26/5 Lokalråds årsmøde 26/5 Distriktsforenings generalforsamling
12. Næste møde 15/6	kaffe, brød oprydning: Bodil

Anne Marie Juessen

Eske

Bodil

Manann Søndergaard

Basse Johansen

Samuel Janlegaard

B Søndergaard

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente
Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt Anna i koncertudvalg?
Valgudv: Marianne, Bente og Helle
Kontaktperson: Bente Søndergaard
Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Lokalrådet: Helle